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Освітньо-наукова програма - Бакалавр. 
Рівень вибіркової дисципліни: Дисципліни циклу професійної 

підготовки - варіативна навчальна дисципліна. 
Оцінювання: поточне оцінювання – 2 модульних контроля; 

підсумковий контроль – екзамен. 
Викладацький склад: Кульбака Олеся Михайлівна, к.е.н., доцент 

кафедри Автомобільних доріг геодезії та землеустрою 
Обсяг: 3 кредити ECTS, 15 тижнів, 2 години на тиждень – аудиторні; 2 

години на тиждень – самостійна робота 
Анотація. Навчальна дисципліна «Геоінформаційні системи у 

землеустрої» є складовою освітньо-професійної програми «Геодезія та 
землеустрій» підготовки фахівців ступеня вищої освіти «Бакалавр» галузі 
знань 19 «Архітектура та будівництво» спеціальності 193 «Геодезія та 
землеустрій». Геоінформаційні системи у землеустрої -це формування у 
фахівця теоретичних знань і практичних навичок роботи з сучасними 
програмними системами і базами даних, вміння організовувати збір та 
вилучення необхідних даних, використання ГІС для управління земельними 
ресурсами, в тому числі для введення і використання даних державного 
земельного кадастру (зокрема для ведення земельно-реєстраційних даних), 
виконання будь яких землевпорядних робіт за допомогою ГІС. 
Мета дисципліни – є забезпечення можливісті використання у виробництві 
програмно-технічного комплексу для автоматизованого обліку, зберігання, 
відображення, аналізу, моделювання просторово-координованої інформації та 
створення баз даних. 

У результаті вивчення курсу студент повинен: 
знати: 

- загальні поняття геоінформатики,  
- геоінформаційних систем і технологій,  
- географічні завдання,  
- елементи і домени географічної інформації.  
- сучасні підходи до моделювання навколишнього середовища 

(Картографія, ДЗЗ, ГІС). 
вміти: використовувати інформаційні систем в землеустрої, Держаному 

земельному кадастрі, галузевих кадастрах, землевпорядному проектуванні, 
геодезії, в управлінні земельними ресурсами, моніторингу земель; 
використання та актуальні тенденції розвитку ГІС в різних галузях. 

Змістовні модулі дисципліни: 
Змістовний модуль 1: Науково-технічний прогрес та інформація в 

землеустрої. Системи автоматизованного проектування. Застосування 



комп’ютерних технологій в сфері землеустрою. Автоматизація та 
інформатизація землевпорядних робіт. 

Змістовний модуль 2: Розвиток геоінформаційних технологій. Зміст 
проектних рішень у сучасній документації із землеустрою. Застосування 
засобів комп’ютеризації при складанні окремих видів документації                        
із землеустрою. Комп’ютеризація управління територіями.         
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